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Előkészületek
Az előkészületek során keverjétek a 7 új projektkártyát 
a projektpakliba, az 5 új Cégbirodalom kártyát pedig a 
Cégbirodalom pakliba! A Kezdet kiegészítőhöz tartozó 
kártyák bal alsó sarkában  ikon látható. A 35 kezdetkártyát 
keverjétek meg, és alkossatok belőlük egy külön paklit! 
Amikor kezdetkártyákra hivatkozunk, kizárólag ezekről a 
kártyákról van szó.
   Variáns: Osszatok minden játékosnak 1 Cégbirodalom 
kártyát a Kezdet kiegészítőből és 1-et a többi Cégbirodalom 
kártya közül! Amennyiben a kezdetkártyák nélkül szeretnétek 
játszani, a 7 új projektkártyát, illetve az 5 új Cégbirodalom 
kártyát akkor is használhatjátok.

Kezdetkártyák
Az előkészületek során a kártyák kiosztásakor (lásd alapjáték 
szabálykönyv 7. oldal, 5. lépés) osszatok minden játékosnak 4 
kezdetkártyát is! A Cégbirodalom kártyák és a projektkártyák 
(6. lépés) kiválasztásával egyidőben válasszon ki mindenki 
2 kezdetkártyát, amit megtart, a másik 2-t pedig dobja el!  
A kezdetkártyák megtartása ingyenes.
Miután kiválasztottátok a Cégbirodalom kártyáitokat 

és kifizettétek a megtartott projektkártyák költségét (7. 
lépés), egy plusz szakaszra kerül sor (7.b lépés), ahol 
játékossorendben minden játékos kijátssza a két kiválasztott 
kezdetkártyát. Amennyiben egy kezdetkártya nem játszható 
ki (nem hajtható végre teljesen), a tulajdonosa dobja el, és 
helyette kap 15 M€-et.
   A kezdetkártyák az automatizált kártyákhoz (zöld szegélyűek) 
hasonlóan működnek, képpel felfelé játékban maradnak, és a 
rajtuk látható ikonokat figyelembe kell venni a játék során.
Ezt követően a kezdőjátékos megkezdi az akciófázist (8. lépés).
Emlékeztetőképpen, a játék teljes előkészülete az I. generáció 
része. 

 



Kérdőjel ikon
Amikor bármilyen akciót hajtasz végre, mindig 
eldöntheted, hogy a már kijátszott kártyáidon 

lévő kérdőjel ikonok milyen ikonnak számítsanak. Amikor 
kérdőjel ikont játszol ki, az nem aktiválhat semmilyen 
képességet, a díjak esetében sem veheted figyelembe. Egy 
akció során azonban használhatod - például arra is, hogy 
elérj egy mérföldkövet.

Egyszemélyes játék a Kezdet kiegészítővel
Amikor egyedül játszol, és szeretnéd használni a 
kezdetkártyákat, csupán 12 generáció áll a rendelkezésedre a 
sikeres terraformálásra.
Emlékeztetőül helyezz egy arany erőforráskockát a 12-es 
mezőre!

TR szóló (új szólóvariáns)
Ezt a változatot bármelyik kiegészítővel játszhatod. Ezúttal 
nem az a célod, hogy a globális jellemzők célértékét 
elérd, hanem hogy 14 generáció alatt (a kezdetkártyák 
használatakor 12 generáció) 63-as Terraformációs Rátát 
érj el. Emlékeztetőül helyezz egy arany erőforráskockát 
a Terraformációs Ráta sáv 63-as mezőjére! A TR szóló 
változatban egy új Általános Projekt is a rendelkezésedre áll, 
ez a PUFFERGÁZ, amely 16M€-ért 1-gyel növeli a TR-ed. 
Az alap egyszemélyes játékhoz tartozó szabályok többi része 
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